
08/08/2017 www.preparatorio-interacao.com.br/curso.php

http://www.preparatorio-interacao.com.br/curso.php 1/3

PÁGINA INICIAL SOBRE O CURSO CALENDÁRIO

ACADÊMICO / VIDEOAULAS MINHAS COMPRAS LOGOFF HIS.

2

MAT.

3

MAT.

4

POR.I

POR.I

RED.

5

MAT.

6

POR.I

POR.I

7

MAT.

8

 HIS.

 GEO.

9

MAT.

10

MAT.

11

POR.I

RED.

12

MAT.

13

POR.I

14

MAT.

15

 GEO.

 HIS.

16

MAT.

17

MAT.

18

RED.

POR.I

19

MAT.

20

POR.I

POR.I

21

MAT.

22

 GEO.

 GEO.

 HIS.

23

MAT.

24

MAT.

25

RED.

POR.I

POR.I

26

MAT.

27

POR.I

POR.I

POR.I

28

MAT.

29

 GEO.

 HIS.

SIMULADO
JUL 2017

30 31

DOMINGO SEGUNDA TERÇA QUARTA QUINTA SEXTA SABADO

1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

SET

X FECHAR
22 de Julho de 2017

 

Geografia - MOD. 1

O ESPAÇO BRASILEIRO

Vegetação: Os biomas brasileiros( Parte 1)

 

 
 

VEGETAÇÃO: OS BIOMAS BRASILEIROS (PARTE I)
 

Questão 01:
Devido à relativa escassez de chuvas, o domínio em que quase todas as espécies são

decíduas e apresentam folhas de tamanho reduzido, e os solos são pouco profundos em
virtude do baixo nível de decomposição química das rochas é o do (a)

 

Resposta:

Gabarito Letra “A”
O enunciado tratou de relativa escassez de chuvas, vegetação decídua (perdem suas
folhas em épocas secas) e folhas de tamanho reduzido, características marcantes da

Caatinga. Outra citação foi baixo nível de decomposição química das rochas que ocorre
devido o intemperismo químico, que é a alteração dos minerais da rocha através da ação

da água.

 
 

Questão 03:
A formação vegetal na qual predominam espécies de palmeiras como a carnaúba, o
babaçu e o buriti, e que é considerada uma zona de transição entre os domínios da

Amazônia e o da Caatinga é a(o)

 
Resposta:

Gabarito Letra “A”
Zonas de transição só existem duas: Pantanal de Mata dos Cocais. Entre a Amazônia e
a Caatinga? É a Mata dos Cocais. Predominam palmeiras como a carnaúba, o babaçu e

o buriti? Com toda a certeza é a Mata dos Cocais!
 

 
Questão 04:

Assinale a principal atividade econômica da Campanha Gaúcha

 
Resposta:

Gabarito Letra “A”
A vegetação típica da região são as gramíneas, a própria vegetação favorece a pecuária

extensiva (criação de gado, ovelha, búfalos, relativamente soltos no campo).
 

 

 
Questão 09:

A Mata de Araucárias ou Mata dos Pinhais dominava vastas extensões da região sul e
sudeste do Brasil. São características desse bioma, EXCETO:

 
Resposta:

Gabarito Letra “E”
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Gabarito Letra “E”
Vamos analisar as alternativas para encontrar a alternativa INCORRETA. Preste sempre

a atenção no enunciado, todas são características, exceto uma.
A – VERDADEIRO – Ela também pode vir com esse nome, pluvial por causa do regime

de chuvas e subtropical devido a sua localização abaixo do Trópico de Capricórnio.

B – VERDADEIRO – Também está certo, algumas vegetações não se detêm apenas a
um local na superfície terrestre. Se o clima e o local favorecerem ela pode ocorrer, como
é no caso das serras do sudeste, como o próprio enunciado da questão diz, ela também

ocorre no sudeste do Brasil.

C – VERDADEIRO – Pode vir também com o nome de Pinheiro-brasileiro ou Araucária.
D – VERDADEIRO – são folhas em forma de agulhas. Quanto menor a superfície das

folhas, menos intensa é a transpiração e maior é a retenção de água pela planta.

E – FALSA – Sua vegetação não é arbustiva, ela é florestal.

 
Questão 10:

A derrubada em grande escala da vegetação da caatinga provoca, entre outros efeitos,

 
Resposta:

Gabarito Letra “B”
A vegetação, entre diversas outras funções, contribui para a preservação do solo. A

retirada da vegetação de uma região deixa o solo exposto aos processos erosivos, seja
por ação da água ou dos ventos. A Caatinga por estar presente em um clima Semiárido,

com relativa escassez de água, possui tendência à desertificação. Desta forma, a
retirada da vegetação contribui para esse processo.

 

 
 

Questão 11:
Bioma é um conjunto de tipos de vegetação que abrange grandes áreas contínuas, em

escala regional, com flora e fauna similares, definida pelas condições físicas
predominantes nas regiões. Esses aspectos climáticos, geográficos e litológicos (das

rochas), por exemplo, fazem com que um bioma seja dotado de uma diversidade
biológica singular, própria. O Brasil possui uma diversidade de fauna e flora

surpreendente; isso acontece devido ao seu imenso território, associado às suas
condições climáticas. Esse fato pode ser facilmente observado em uma simples viagem

pelas regiões brasileiras.
Qual das alternativas abaixo apresenta somente características corretas a respeito dos

biomas encontrados no Brasil?

 

Resposta:
Gabarito Letra “D”

Vamos encontrar o erro nas alternativas.

Letra “A” – Quando se fala dos “Pampas” a vegetação que o compõe são as
gramíneas.

 Letra “B” – A compartimentação do seu relevo não se divide em: mata de igapó, mata
de várzea e floresta de altitude. As duas primeiras são da Floresta Amazônica e a última

pode ser encontrada nas serras do sudeste.

Letra “C” – O clima do Bioma Amazônia é o Equatorial.

Letra “E” – A caatinga não se concentra somente na região Nordeste, ela também pode
ser encontrada no norte de Minas Gerais, local que também apresenta clima semiárido.

 

Questão 12:

Ao pensar em sua infância, José sente-se nostálgico e se lembra da vegetação
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Ao pensar em sua infância, José sente-se nostálgico e se lembra da vegetação
característica da região onde morava: árvores de cascas grossas e galhos retorcidos, e

com raízes muito profundas. Entre uma árvore e outra, havia espaço suficiente para
correr e, no inverno seco, a vegetação ganhava aspecto amarelado e, no verão chuvoso,

tudo voltava a ficar verdinho.

Atualmente, a vegetação de que José se recorda não existe mais, tornou-se uma
extensa plantação de soja.

É correto concluir que José passou sua infância no estado

 

Resposta:
Gabarito Letra “B”

José se lembrou das árvores de cascas grossas e galhos retorcidos, e raízes profundas.
Vegetação esparsa, ou seja, com distância de uma para outra. Vem sofrendo

desmatamento para plantação de soja. Essa vegetação que o José se lembrou é
conhecida como Cerrado, localiza-se no Centro-oeste do Brasil e, o único estado da

região Centro-oeste presente nas opções é Goiás.

 
Questão 13:

Tipo de vegetação característica da Floresta Amazônica, situada nas áreas de planícies
inundáveis pelas cheias sazonais dos rios, com árvores que não ultrapassam 20 metros

de altura. Essa vegetação corresponde à

 
Resposta:

Gabarito Letra “C”
A Mata de Igapó é a que fica localizada ao longo dos rios e fica permanentemente

alagada. A Mata de Várzea se localiza nas planícies de inundação e só fica com suas
raízes e parte do seu tronco submerso em caso de cheias do rio. A Mata de Terra firme é

a vegetação que cobre o restante da floresta Amazônica.
 

 
 

 
 
 


